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Correo electrónico: govpress@nc.gov

El Gobernador Cooper declara Estado de Emergencia en respuesta al
coronavirus COVID-19
Puede leer la Orden Ejecutiva No. 116 aquí HERE
El Departamento de Salud y Servicios Humanos emite las recomendaciones contra una lenta propagación




	RALEIGH: El día de hoy, el Gobernador Cooper dio el siguiente paso de preparación del plan estatal contra el COVID-19 y emitió una orden ejecutiva declarando estado de emergencia. La Declaración activa el Centro de Operaciones de Emergencia para ayudar a las agencias a coordinar desde un solo sitio; además, facilita la compra de abastecimientos médicos, protege a los consumidores contra la especulación de precios y aumenta el acceso de los departamentos de salud de los condados a los fondos estatales.
Además de la Declaración de Emergencia del Gobernador Cooper, el Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte (NC DHHS, por sus siglas en inglés) está haciendo varias recomendaciones contra una lenta propagación del COVID-19 y para reducir la cantidad de personas infectadas.
“La salud y seguridad de los habitantes de Carolina del Norte es nuestra principal prioridad. Estamos dando los pasos necesarios para asegurar que Carolina del Norte esté preparada y responda ante el virus; esta Orden nos ayuda a lograrlo,” expresó el Gobernador Cooper. “Aunque en Carolina del Norte todavía estamos en las etapas tempranas, el tiempo es un valioso recurso y debemos trabajar juntos para frenar la propagación mientras podamos.”
Las disposiciones clave dentro de la Orden son similares a las promulgadas en un desastre natural. La Orden ayudará respecto a las cargas por costos y suministros a los que los proveedores y el sector de salud pública pueden tener dificultad en acceder debido al aumento en la demanda. También acrecenta el papel que juega el Departamento de Salud Pública del estado en el apoyo a los departamentos de salud locales, a quienes se les han encomendado las tareas de tener bajo observación las cuarentenas, dar seguimiento a exposición a la enfermedad y administrar pruebas. 
Las recomendaciones del Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte actualizadas el día de hoy, se basan en la orientación de los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC, por sus siglas en inglés), en las medidas tomadas actualmente por otros estados y en la información de epidemiología más reciente disponible, a fin de proteger la salud del público. Muchas de las recomendaciones están dirigidas a la protección de las personas que corren alto riesgo de sufrir una enfermedad grave, las cuales incluyen a adultos mayores de 65 años, aquellos con afecciones de salud subyacentes como trastornos cardíacas, pulmonares o diabetes, o bien, con sistemas inmunes debilitados. 
Se están haciendo recomendaciones adicionales para los residentes de la región del Triángulo. El 9 de marzo de 2020, el Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte confirmó 5 nuevos casos del COVID-19 en el Condado de Wake, aumentando el total dentro del Condado a 6 casos, y en todo el estado, a 7. 
“Todos jugamos un papel para mantener a nuestras comunidades seguras y sanas; estas precauciones pueden ayudarnos a frenar la propagación de este virus y proteger a nuestros vecinos más vulnerables ", expresó la Secretaria del Departamento de Salud y Servicios Humanos, la Dra.Mandy Cohen. "Guiémonos por la compasión y la razón, trabajemos para apoyarnos mutuamente como comunidad." 
Las siguientes recomendaciones son referentes a personas y establecimientos de TODO EL ESTADO.
PERSONAS QUE CORREN ALTO RIESGO
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte, recomienda que las personas que corren un alto riesgo de enfermedad severa debido al COVID-19, eviten estar entre grupos grandes de gente, en la medida de lo posible. Esto incluye reuniones como salas de conciertos, convenciones, servicios religiosos, eventos deportivos y eventos sociales llenos de gente. Las personas que corren un alto riesgo también deben evitar viajes en cruceros y viajes aéreos que no son esenciales.
INSTALACIONES DONDE VIVEN ADULTOS MAYORES CONGREGADOS
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte recomienda que todas las instalaciones que sirven como residencias para personas que corren alto riesgo, como se ha descrito arriba, deben restringir las visitas. Tales instalaciones incluyen asilos para ancianos, residencias de vida independiente y asistida, correccionales e instalaciones donde se da atención a niños médicamente vulnerables. 
EVENTOS DE CONGREGACIÓN MASIVA
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte recomienda que los organizadores de eventos:
· Insten a que toda persona que está enferma, se abstenga de asistir.
· Insten a quienes corren un alto riesgo, como se ha descrito arriba, a que se abstengan de asistir. 
· Adoptar políticas de reembolso condescendientes para las personas que corren alto riesgo. 
· Encontrar maneras para darle mayor espacio a la gente; limitar el contacto cercano lo más posible.
· Instar a los asistentes a que se laven las manos con frecuencia.
· Limpiar las superficies con agentes limpiadores estándar.
PARA TODOS LOS VIAJEROS
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte recomienda que todos los viajeros regresen de los países y estados dentro de los Estados Unidos que hayan sufrido el impacto del COVID-19 sigan las pautas de observación de su propia persona: https://www.ncdhhs.gov/divisions/public-health/coronavirus-disease-2019-covid-19-response-north-carolina/coronavirus
Las siguientes recomendaciones son referentes a personas y establecimientos del ÁREA DEL TRIÁNGULO.
SITOS DE TRABAJO
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte recomienda que empleadores y empleados usen tecnologías para trabajar desde casa, en la mayor medida posible. Además, los empleadores deben:
· Instar a los empleados para que permanezcan en casa cuando se encuentren enfermos, así como maximizar su flexibilidad referente a beneficios laborales de ausencia por enfermedad.
· Considerar el escalonamiento de horas de inicio y finalización de trabajo a fin de reducir grupos grandes de personas reuniéndose al mismo tiempo.
CONGREGACIONES MASIVAS DE PERSONAS, EVENTOS COMUNITARIOS Y SOCIALES
El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte recomienda que los organizadores de eventos congregando  a personas masivamente, y que atraigan principalmente a personas que corren alto riesgo, incluyendo a adultos mayores, consideren la cancelación o postergación de dichos eventos. 
Actualmente, el Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte no recomienda cierres preventivos de escuelas. 
Las recomendaciones deben tomar efecto de inmediato y prolongarse hasta el 31 de marzo, 2020. El Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte tendrá bajo observación cercana la situación para determinar si las recomendaciones deben prolongarse más allá del 31 de marzo. 
Dichas medidas fueron anunciadas en una conferencia de prensa el día de hoy, la cual se llevó a cabo con el Gobernador Cooper y miembros del Grupo de Trabajo Especializado en Coronavirus del estado.  El texto completo de la Orden Ejecutiva se encuentra aquí here.
Es importante asegurarse que la información obtenga sobre el COVID-19 provenga directamente de fuentes confiables, como los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades (CDC) y del Departamento de Salud y Servicios Humanos de Carolina del Norte (NCDHHS). 
Para obtener más información, visite el sitio Web de los Centros CDC en www.cdc.gov/coronavirus y en el sitio Web de NCDHHS en www.ncdhhs.gov/coronavirus, los cuales también incluirán futuros resultados de pruebas que den positivo al COVID-19 en Carolina del Norte. 
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