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[bookmark: Text32][bookmark: Text33]این نامه در رابطه به طفل شما، Child's Name and DOB، می باشد که در برنامه نوزدان - طفل نوپا از طریق CDSA Name اداره خدمات رشدی اطفال (CDSA) ثبت نام کرده است. یکی از خدماتی که از طریق CDSA ارائه می شود، قرض دادن تجهیزات تکنالوژی کمکی (AT) می باشد تا به نتایج طرح خدمات فردی خانوادگی (IFSP) طفل شما کمک نماید.

متوجه شدم که شما هنوز تجهیزات AT که به شما قرض داده شده بود را پس تسلیم نکرده اید. در توافقنامه قرض که شما امضا کردید آمده است: “من میدانم که استفاده از این تکنالوژی کمکی به شکل قرض انجام می‌شود و من موافقت می‌کنم که وقتی دیگر برای دستیابی به نتیجه IFSP نیازی به آن نباشد، وقتی طفلم دیگر در برنامه نباشد یا وقتی طفلم از برنامه نوزادان-اطفال نوپای کارولینای شمالی خارج می شود، AT را برگردانم.” پالیسی قرض دادن تجهیزات ما بیان می‌کند که “خانواده ممکن مسئول ارزش تخمینی یک دستگاه گم شده، پس تسلیم نشده یا آسیب دیده باشد”.

[bookmark: Text34][bookmark: Text35]لطفاً تجهیزات را تا Ten Day Date به CDSA برگردانید تا مسئول دستگاه پس تسلیم نشده نباشید. اگر توانایی پس تسلیم کردن را ندارید، لطفاً برای هماهنگی جهت تحویل گرفتن، با هماهنگ کننده خدمات تان، EISC's Name، یا برنامه قرض دادن AT با شماره (828) 438-6502 تماس بگیرید. اگر باور دارید که طفل تان هنوز به تجهیزات نیاز دارد، لطفاً با هماهنگ کننده خدمات خود تماس بگیرید تا معلومات مربوط به منابع را در اختیار شما قرار دهد. 

اگر شما کدام سوال دارید، لطفاً به ما اطلاع دهید.

با احترام،
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