

Sở Y tế và Dịch vụ Nhân sinh tiểu bang Bắc Carolina
Ban An sinh Gia đình và Trẻ em

	Chương trình dành cho Trẻ sơ sinh-Trẻ mới biết đi của tiểu bang Bắc Carolina
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THƯ THÔNG BÁO CHO CHA MẸ RUỘT
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	Kính gửi
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	[bookmark: Text7]Thư này nhằm thông báo cho quý vị rằng người đại diện phụ huynh đã được chỉ định       khi tham gia Chương trình dành cho Trẻ sơ sinh-Trẻ mới biết đi của tiểu bang Bắc Carolina. Quy định của Tiểu bang và Liên bang yêu cầu phải có người đại diện phụ huynh trong những trường hợp không thể xác định được cha mẹ, khi nỗ lực tìm kiếm cha mẹ không thành công hoặc khi một đứa trẻ đang được Sở Dịch vụ Xã hội giám hộ hợp pháp.

	Người đại diện phụ huynh chỉ định để bảo vệ quyền lợi của đứa trẻ theo Chương trình dành cho Trẻ sơ sinh-Trẻ mới biết đi.
Người đại diện phụ huynh sẽ có trách nhiệm đại diện cho đứa trẻ có tên ở trên trong tất cả các vấn đề trong Chương trình dành cho Trẻ sơ sinh-Trẻ mới biết đi, bao gồm nhưng không giới hạn ở:
· Cung cấp tất cả các sự cho phép cần thiết, chẳng hạn như cho phép đánh giá hoặc cung cấp dịch vụ và ủy quyền tiết lộ thông tin;
· Thẩm định và đánh giá, bao gồm cả việc có mặt và tham gia đóng góp khi thích hợp; 
· Việc phát triển, thực hiện và ký kết Kế hoạch Dịch vụ Cá nhân dành cho Gia đình (bao gồm các buổi đánh giá và các cuộc họp thường niên);
· Việc cung cấp các dịch vụ can thiệp sớm liên tục; và 
· Bất kỳ quyền nào khác được thiết lập theo Chương trình dành cho Trẻ sơ sinh-Trẻ mới biết đi của tiểu bang Bắc Carolina.

	[bookmark: Text15]Chúng tôi hy vọng rằng tất cả những người có liên quan đến cuộc sống của con quý vị sẽ cùng nhau làm việc để có thể cung cấp các dịch vụ can thiệp sớm thích hợp nhất. Vui lòng liên hệ với tôi nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc nào khác. Có thể liên hệ với tôi theo số      . 
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