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Mradi wa Utunzaji wa Watoto wachanga
Mradi wa Usambazaji wa Uingiliaji wa (ABC)
Fomu ya Kutolewa
Mradi wa Mlezi wa Watoto wachanga katika Chuo Kikuu cha Delaware hutumikia wazazi na watoto kwa kutoa uingiliaji wa uzazi iliyoundwa ili kuongeza usalama wa kiambatisho cha watoto na uwezo wa kujituliza.Lengo letu ni kuhakikisha kuwa mafunzo haya yanafaa kwako na kwa wazazi wengine.
Unajumuishwa katika mafunzo katika Kiambatisho na Uingiliaji wa Utambuzi wa tabia ya kibayolojia (ABC). Tunakuomba utoe ruhusa ya kurekodi video ya vikao. Kurekodi video kutatumiwa kwa madhumuni yafuatayo:
· Kutoa usimamizi kwa mafunzo ya mzazi juu ya utekelezaji wa ufanisi wa kuingilia kati.
·  Kurekodi video itatumika katika tathmini ili kusaidia kuamua ufanisi wa programu. Kwa hivyo ninatoa haki na ruhusa ya:
· Shiriki vikao vya video vilivyorekodiwa na Maabara ya Huduma ya Watoto ya Chuo Kikuu cha Delaware kwa madhumuni ya usimamizi na tathmini ya programu.
Nimesoma hapo juu na ninaelewa kikamilifu toleo hili. Ninaelewa pia kwamba kutolewa hii itabaki katika athari kwa kipindi cha muda unaohitajika ili kutimiza kusudi lake kwa hadi mwaka mmoja au ikiwa nitafuta kutolewa hii kwa kukamilisha sehemu ya kuondolewa chini ya fomu hii. Ninaelewa zaidi kwamba hatua yoyote iliyochukuliwa kwenye toleo hili kabla ya tarehe iliyofutwa ni halali na ya kisheria.  
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