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[bookmark: Text16]Date

[bookmark: Text15]Estimado Parent/Caregiver/Guardian Name:

[bookmark: Text17]Esta carta es en referencia a su hijo, Child's Name and Date of Birth, que está inscrito en el Programa de Infantes-Niños Menores de Tres Años de Carolina del Norte a través de la Agencia de Servicios de Desarrollo Infantil (CDSA, por sus siglas en inglés) de CDSA Name. Uno de los servicios que se prestan a través de la CDSA es el préstamo a su familia de equipos de tecnología de asistencia (TA) para ayudar con los resultados del Plan Individualizado de Servicios Familiares (IFSP, por sus siglas en inglés) de su hijo.

Me han informado que usted todavía no ha devuelto AT Equipment Item(s) que le prestaron. El Acuerdo de Préstamo que firmó dice lo siguiente: “Entiendo que el uso de esta tecnología de asistencia es por PRÉSTAMO y me comprometo a devolver el equipo de TA cuando ya no sea necesario para lograr un resultado del IFSP, cuando mi hijo ya no esté inscrito, o cuando mi hijo salga del Programa de Infantes-Niños Menores de Tres Años de Carolina del Norte”. Nuestra política sobre el préstamo de equipos indica que “la familia será responsable del valor estimado de un aparato que se pierda, no se devuelva o se dañe”.

[bookmark: Text8]Le solicitamos que devuelva el equipo a la CDSA antes del10 day date para que no sea culpable por no haber devuelto el artículo. Si no puede realizar la devolución, póngase en contacto con su coordinador de servicio, Name of Service Coordinator, o con el Programa de Préstamo de TA al teléfono (828) 438-6502 para coordinar la recogida. Si cree que su hijo puede seguir necesitando el equipo, póngase en contacto con su coordinador de servicios, que podrá proporcionarle información sobre recursos. 

Si tiene alguna duda, póngase en contacto con nosotros.

Atentamente,
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