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إشعار عائلي للتحقق من الدخل
التحقق من الدخل
لتحديد حصة الأسرة من تكاليف خدمات برنامج الأطفال الرضع والأطفال الصغار، يجب على CDSA التحقق من دخل الأسرة وحجم الأسرة. الطريقة الأساسية لتحديد الدخل الإجمالي المعدل للأسرة هي الحصول على نسخة من الإقرارات الضريبية الفيدرالية المطلوبة. يتم بعد ذلك حساب هذا المبلغ على مقياس الرسوم المتدرجة لتحديد القدرة على الدفع.
يجب عليك تقديم المعلومات التالية لمكتب أعمال CDSA قبل تسجيل طفلك في برنامج الأطفال الرضع والأطفال الصغار ومرة أخرى كل عام:
الطريقة الأساسية:
[bookmark: Check1]|_| نموذج ضريبة الدخل الفيدرالية
نسخة من أحدث نموذج ضريبة الدخل الفيدرالية. يمكن استخدام الإقرارات الضريبية لعضوين من العائلة، إذا تم تقديمها بشكل منفصل.
	إذا لم تكن نماذج الضرائب متاحة، فمن الممكن استخدام طريقة بديلة لتحديد دخل الوحدة العائلية لاستخدامها مع مقياس الرسوم المتدرج. الطريقة البديلة ستسمح بخصم مبلغ محدد قدره 3% من الدخل الإجمالي الذي تم التحقق منه. إذا لم تكن قسائم الشيكات/الدفع متاحة، أو في الحالات التي قد لا يتم فيها تقييم الدخل بدقة بواسطة أحدث قسائم الدفع (مثل: عامل موسمي، دخل زراعي، عائلات ذات دخل تكميلي)، يمكن تقديم إفادة موقعة من صاحب العمل.


طرق بديلة:
[bookmark: Check2]|_|	قسيمة الشيك أو قسيمة الراتب
	نسخة من قسائم الشيكات أو قسائم الرواتب لآخر شهرين من الراتب
أو
[bookmark: Check3]|_|	إفادة موقعة من صاحب العمل 
	يجب أن تشير الإفادة إلى أجر سنوي بناءً على المستوى الحالي للدخل الإجمالي
معلومات التأمين
لتحديد ما إذا كان يمكن تحصيل فواتير خدمات التدخل المبكر من التأمين، يجب على وكالة خدمات التنمية للأطفال (CDSA) تحديد تغطية خطة التأمين الخاصة بك.
إذا وافقت على استخدام تأمينك، يجب تقديم المعلومات التالية إلى مكتب أعمال وكالة خدمات التنمية للأطفال (CDSA) في أقرب وقت ممكن. ويجب تحديثها لدى وكالة خدمات التنمية للأطفال (CDSA) كلما تغيرت هذه المعلومات.
[bookmark: Check4]|_|	بطاقة التأمين
	نسخة من الوجه الأمامي والخلفي لبطاقة (بطاقات) التأمين 
الجدول الزمني لتقديم المستندات المطلوبة:
[bookmark: Text9]يجب تقديم المعلومات اللازمة للتحقق من الدخل إلى مكتب أعمال CDSA عن طريق البريد أو الفاكس أو التسليم باليد بواسطة     
[يجب على وكالة خدمات التنمية للأطفال (CDSA) إدخال تاريخ المعلومات حسب الاقتضاء]
إذا لم يتم استلام معلومات الدخل المطلوبة بحلول تاريخ خطة الخدمة الفردية لطفلك، فسيتم تحديد نسبة مقياس الرسوم المتدرجة الخاصة بك بنسبة 100% حتى يتم استلامها. إذا لم يتم استلام بطاقة التأمين ولم تتمكن من التحقق من تأمينك، فسيتم استخدام معدل برنامج الأطفال الرضع والأطفال الصغار (وهو معدل Medicaid) كرسوم أساسية لتطبيق نسبة مقياس الرسوم المتدرجة الخاصة بك على الخدمات القابلة للفرض على IFSP. اتصل بمكتب أعمال وكالة خدمات التنمية للأطفال (CDSA) باستخدام معلومات الاتصال أدناه إذا كانت لديك أي أسئلة:
	معلومات الاتصال بـ CDSA:
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