SERVICES DEPARTAMENTO DE SALUD Y SERVICIOS HUMANOS DE CAROLINA DEL NORTE
División de Empleo e Independencia
para Personas con Discapacidades
SERVICIOS PARA EMPLEADORES
Conectamos a los empleadores con candidatos listos para trabajar y una amplia variedad de servicios y recursos sin costo.
RECLUTAMIENTO

Evaluamos las necesidades de tu fuerza laboral y preseleccionamos nuestro grupo de talentos para identificar candidatos con las habilidades y experiencia requeridas para el puesto.    
INTEGRACIÓN  

Cuando nuestros candidatos se convierten en tus nuevos empleados, el apoyo continuo garantiza que sigan siendo una buena opción.   
RETENCIÓN  

Podemos ayudarte a retener empleados valiosos que adquieran una discapacidad y te asesoramos sobre adaptaciones y modificaciones en el lugar de trabajo que ayuden a que tu fuerza laboral se mantenga productiva.
DESARROLLO DE TALENTO  
Podemos ayudarte a desarrollar una fuente de talento con las habilidades que necesitas para hacer crecer tu negocio a través de capacitación en el puesto, pasantías y otras experiencias de aprendizaje basado en el trabajo.
CAPACITACIÓN  
La capacitación personalizada en concientización sobre discapacidades e inclusión en el lugar de trabajo equipa a los líderes empresariales con el conocimiento, las habilidades y las herramientas necesarias para crear un entorno donde todos los empleados puedan prosperar.
SOLUCIONES TECNOLÓGICAS  
Ofrecemos asistencia experta para identificar herramientas, dispositivos y recursos que mejoren la productividad, la retención y la inclusión de todos los empleados.
INCENTIVOS FINANCIEROS  
Te ayudamos a comprender y acceder a los créditos fiscales y otros incentivos financieros disponibles para las empresas que contratan a nuestros candidatos.
ACCESIBILIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO  
Ofrecemos orientación sobre el cumplimiento de la Ley de Estadounidenses con Discapacidades (ADA, por sus siglas en inglés) y la Sección 503, y podemos asesorar sobre soluciones de bajo costo para acomodar a empleados valiosos con discapacidades.
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