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	Mèsi pou patisipasyon ou kòm yon paran ranplasan nan Pwogram Tibebe-Timoun Piti nan Karolin di Nò. Lèt sa a konfime nominasyon ou nan wòl sa a anba Pwogram pou Tibebe ak Timoun Piti a. Antanke paran sirogasyon, ou pral reprezante timoun ki mansyone pi wo a nan tout zafè Pwogram Tibebe-Timoun Piti ki gen rapò ak:

	· Bay tout konsantman ki nesesè, tankou konsantman pou evalyasyon oswa livrezon sèvis, epi otorizasyon pou divilgasyon enfòmasyon;
· Evalyasyon ak analiz, tankou prezans ak patisipasyon lè sa nesesè 
· Devlopman, aplikasyon ak siyati Plan Sèvis Fanmi Endividyalize a (Individualized Family Service Plan), ki enkli revizyon ak reyinyon anyèl;
· Bay sèvis entèvansyon bonè kontinyèlman; ak 
· Nenpòt lòt dwa ki tabli dapre Pwogram Tibebe-Tout-Piti NC a.

	Yon paran ranplasan konsidere kòm paran an jan Pwogram pou Tibebe ak Timoun Piti a defini l epi li gen tout dwa yo bay paran yo ak pitit yo anba Pwogram pou Tibebe ak Timoun Piti a. Ou ap gen menm aksè a dosye timoun nan ak lòt enfòmasyon ekri, menm jan ak nenpòt paran. Yo nonmen yon paran sirogasyon espesyalman pou pwoteje dwa timoun nan anba Pwogram pou Tibebe ak Timoun Piti a, men li pa legalman responsab pou aksyon ki pran an bon lafwa nan non timoun nan pou pwoteje dwa sa yo. Wòl paran ranplasan pa egzije pou ou responsab swen, antretyen oswa sipò finansye timoun nan. Antanke paran ranplasan, ou pa gen otorite pou aji nan non timoun nan deyò Pwogram pou Tibebe ak Timoun Piti a. Si ou dakò pou aksepte responsablite sa a, tanpri siyen epi voye yon kopi lèt sa a nan adrès ki anba a.
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