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Программа штата Северная Каролина для младенцев и детей ясельного возраста
ПИСЬМО О НАЗНАЧЕНИИ ЗАМЕЩАЮЩЕГО РОДИТЕЛЯ
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	Уважаемый (ая)
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	Благодарим вас за ваше участие в качестве замещающего родителя в программе штата Северная Каролина для младенцев и детей ясельного возраста. Это письмо подтверждает ваше назначение на эту должность в рамках программы штата Северная Каролина для младенцев и детей ясельного возраста. В качестве замещающего родителя вы будете представлять вышеуказанного ребенка в программе для младенцев и детей ясельного возраста во всех вопросах, связанных с:

	· Предоставлением всех необходимых разрешений, таких как согласие на оценку уровня развития ребенка, оказание услуг или раскрытие информации;
· Анализом информации о состоянии ребенка и оценкой уровня его развития, включая при необходимости личное присутствие и участие; 
· Разработкой, подписанием и выполнением индивидуального плана обслуживания семьи (включая обзоры и ежегодные встречи);
· Предоставлением на постоянной основе услуг раннего вмешательства; 
· Любыми другими правами, установленными в рамках программы штата Северная Каролина для младенцев и детей ясельного возраста.

	Замещающий родитель считается родителем в соответствии с определением Программы для младенцев и детей ясельного возраста, и наделяется всеми правами, предоставляемыми родителям и их детям в рамках Программы для младенцев и детей ясельного возраста. У вас будет такой же доступ к личному делу ребенка и другой письменной информации, как и у любого другого родителя. Замещающий родитель назначается специально для защиты прав ребенка в рамках Программы для младенцев и детей ясельного возраста. Он не несет юридической ответственности за действия, предпринятые от имени ребенка при защите этих прав при условии добросовестного исполнения возложенных на него обязанностей. Роль замещающего родителя не требует от вас ответственности за уход, содержание или финансовую поддержку ребенка. Как замещающий родитель, вы не имеете права действовать от имени ребенка за пределами Программы для младенцев и детей ясельного возраста. Если вы согласны взять на себя эту ответственность, пожалуйста, подпишите и верните один экземпляр этого письма по указанному ниже адресу.

	С уважением,
	Контактная информация для CDSA:
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	Я согласен принять обязанности замещающего родителя
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